# Certificado de Aprobación



### Otorgado a:

## PREVCONSULT PERÚ S.A.C.

Av. José Faustino Sánchez Carrión Nro. 615 Int. 309, Jesús María LIMA – PERÚ



#### CERTIFICACIONES DEL PERÚ S.A.

Ha registrado que el Sistema de Gestión de la Calidad de la organización a la que hace referencia este documento, cumple satisfactoriamente con los requisitos de la Norma:

ISO 9001:2015



Para el siguiente alcance:

Registro N°OCSG - 002

**"SERVICIO DE CONSULTORÍA AMBIENTAL:** ESTUDIOS AMBIENTALES (EIA, DIA, PMA, ITS y PCM)

#### SERVICIOS DE INGENIERÍA:

SERVICIOS DE TOPOGRAFÍA Y GEODESIA; Y ELABORACIÓN DE INFORMES TÉCNICOS MINEROS (ITM)"

Exclusión: Requisito 8.3

Fecha de aprobación: enero 10 2022 Este certificado es válido desde: enero 10 2022 Hasta: enero 07 2025

Certificado por CERPER desde enero 08, 2019

Miguel Caillaux Campbell Gerente General Adj.

Certificado Nro. 002/2022 OCS-R-CR/Versión 09/2019-03-29

Av. Santa Rosa 601, La Perla Callao



# Certificado de Aprobación



## Otorgado a:

## PREVCONSULT PERÚ S.A.C.

Av. José Faustino Sánchez Carrión Nro. 615 Int. 309, Jesús María LIMA – PERÚ



Ha registrado que el Sistema de Gestión Ambiental de la organización a la que hace referencia este documento, cumple satisfactoriamente con los requisitos de la Norma:



Para el siguiente alcance:

"SERVICIO DE CONSULTORÍA AMBIENTAL: ESTUDIOS AMBIENTALES (EIA, DIA, PMA, ITS y PCM)

SERVICIOS DE INGENIERÍA:

SERVICIOS DE TOPOGRAFÍA Y GEODESIA; Y ELABORACIÓN DE INFORMES TÉCNICOS MINEROS (ITM)"

Fecha de aprobación: febrero 11 2022 Este certificado es válido desde: febrero 11 2022

Hasta: febrero 10 2025

Certificado por CERPER desde febrero 11 2022

Miguel Caillaux Campbell Gerente General Adj.

Certificado Nro. 008/2022/NA OCS-R-CR/Versión 09/2019-03-29

Av. Santa Rosa 601, La Perla Callao



Sistema de Gestión ISO 14001:2015

# Certificado de Aprobación



### Otorgado a:

### PREVCONSULT PERÚ S.A.C.

Av. José Faustino Sánchez Carrión Nro. 615 Int. 309, Jesús María LIMA – PERÚ



#### CERTIFICACIONES DEL PERÚ S.A.

Ha registrado que el Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo de la organización a la que hace referencia este documento, cumple satisfactoriamente con los requisitos de la Norma:

ISO 45001:2018



Registro N°OCSG - 002

Para el siguiente alcance:

"SERVICIO DE CONSULTORÍA AMBIENTAL: ESTUDIOS AMBIENTALES (EIA, DIA, PMA, ITS y PCM)

SERVICIOS DE INGENIERÍA:

SERVICIOS DE TOPOGRAFÍA Y GEODESIA; Y ELABORACIÓN DE INFORMES TÉCNICOS MINEROS (ITM)"

Fecha de aprobación: febrero 11 2022 Este certificado es válido desde: febrero 11 2022

Hasta: febrero 10 2025

Certificado por CERPER desde febrero 11 2022

Miguel Caillaux Campbell Gerente General Adj.

Certificado Nro. 009/2022 OCS-R-CR/Versión 09/2019-03-29

Av. Santa Rosa 601, La Perla Callao

